



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

33-летний житель Гурьевского района подозревается в убийстве односельчанина

Днем 15 июня 2014 года в следственные органы поступила информация об обнаружении в поле неподалёку от проезжей части посёлка Дорожный Гурьевского района тела 52-летнего местного жителя с множественными телесными повреждениями. По факту произошедшего Гурьевским межрайонным следственным отделом регионального управления Следственного комитета РФ было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Особо тяжкое преступление было раскрыто накануне при активном участии сотрудников уголовного розыска областного УМВД и Гурьевского отдела полиции. По подозрению в совершении убийства задержан 33-летний односельчанин потерпевшего. По основной версии следствия после 20 часов 13 июня между 52-летним потерпевшим и 33-летним подозреваемым возле магазина в посёлке Дорожный произошёл конфликт, причины и мотивы которого устанавливаются. Однако в ходе допроса задержанный пояснил, что поводом к ссоре стали претензии потерпевшего, высказанные им подозреваемому из ревности к своей супруге. По предварительным данным, словесное разбирательство продолжилось возле дома потерпевшего. Затем в ходе продолжающегося конфликта подозреваемый, находившийся в состоянии сильного алкогольного опьянения, ударил односельчанина в лицо и после того, как тот упал, не давая ему подняться, несколько раз ударил обутыми ногами в различные части тела. Пытаясь избежать избиения потерпевший попытался уйти в дом, однако подозреваемый нанёс ему в спину 6 ударов имевшимся при себе ножом. После ещё несколько раз ударил ножом в область головы и шеи, нанеся в совокупности не менее 12 колото-резаных ранений. Как следует из материалов уголовного дела, убедившись в том, что пострадавший не подаёт признаков жизни, подозреваемый, сжёг свою одежду, принял меры к сокрытию орудия преступления и, взяв у своей сожительницы строительную тачку, вывез тело убитого им мужчины в поле, где оно и было обнаружено днём 15 июня. В настоящее время продолжаются следственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления. Следствие намерено ходатайствовать перед судом об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области



17 Июня 2014

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/741190>